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Захарченко Павло Васильович 
 

«Хто володіє інформацією, вміє 
моделювати проблемні ситуації 
та приймати оптімальні 
рішення – той володіє світом» 

(Норберт Вінер) 
Що ми, друзі і колеги, знаємо про Павла 

Васильовича? Завідувач кафедри, видатний 
учений, фахівець у галузі кібернетики, творець 
наукової школи, автор понад 210 наукових праць, 
опублікованих у вітчизняних і зарубіжних 
виданнях, 30 наукових монографій, 3 навчальних 
підручників. 

Багаторічна наукова та педагогічна діяльність 
П. В. Захарченка відзначена багатьма грамотами та 
іншими відзнаками. Навіть ці скупі відомості, взяті з 
казенної папки ―Особова справа‖, свідчать про масштаб 
особистості воістину непересічної. 

Таємниця творчості – одна з найбільших загадок 
людської природи. Тому-то живий інтерес викликають у 
нас долі талановитих учених, художників, письменників, 
музикантів. Ювілей – хороший привід завітати до ―творчої 
лабораторії‖ П. В. Захарченка, простежити шлях, що веде 
до успіху. 

Павло Васильович Захарченко народився 26 
травня 1957 року в м. Бердянську Запорізької області. 
Закінчив факультет електронних обчислювальних машин 
Харківського інституту радіоелектроніки (Харківський 
національний університет радіоелектроніки) в 1979 році. З 
1979 по 1982 рік навчався в аспірантурі інституту 
радіоелектроніки зі спеціальності ―Математична 
кібернетика та теорія інформації‖, яку закінчив захистом 
дисертації та отримав ступень кандидата технічних наук. 

З 1983 по 1991 роки Захарченко П. В. працював на 
посадах старшого наукового співробітника, асистента та 
доцента кафедри бухгалтерського обліку і машинної 
обробки інформації Сумської філії Харківського 
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сільськогосподарського інституту імені В. В. Докучаєва. У 
1985 р. отримав наукове звання доцента по кафедрі 
автоматизованої обробки економічної інформації. 

У період з 1992 по 2000 роки обіймав посаду доцента 
та завідувача кафедри кібернетики і інформатики 
Сумського національного аграрного університету.  

У 2000 році був призначений завідувачем кафедри 
економічної кібернетики Азовського регіонального 
інституту управління Запорізького національного 
технічного університету (АРІУ ЗНТУ).  

З березня 2012 року працює на посаді завідувача 
кафедри економічної кібернетики і фінансів Бердянського 
державного педагогічного університету.  

У 2011 році захистив докторську дисертацію й 
отримав диплом доктора економічних наук, а в 2013 році – 
диплом професора по кафедрі економічної кібернетики і 
фінансів.  

З 2013 року є дійсним членом Академії економічних 
наук України. Наукова спеціальність 08.00.11 – 
―Математичні методи, моделі та інформаційні технології в 
економіці‖. 

Професор Захарченко П. В. обраний першим від 
України членом міжнародної асоціації з моделювання 
хаотичних процесів Chaotic Modeling and Simulation (2015 
р.), співголова секції теорії хаосу в економіці, є членом 
міжнародної асоціації ISAT (international Society for the 
Advancement of Science and Technology). 

Має значний досвід дослідження та вирішення 
економічних проблем на основі застосування економіко-
математичних методів, моделей та комп‘ютерних 
технологій. Галуззю наукових інтересів є застосування 
методів і моделей нелінійної динаміки, теорії хаосу та 
катастроф для розв‘язання складних економічних проблем. 
За час науково-педагогічної діяльності професором 
опубліковано понад 210 наукових та науково-методичних 
праць. Основними результатами його наукової діяльності є 
розробка таких економічних методологій: створення 
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системи методів і моделей економічної діагностики 
розвитку регіонів України; створення концепції 
моделювання економіки на підґрунті теорії перетину 
детермінованих хаосів та механізму ключових граней хаосу; 
створення комплексних фінансових моделей та 
інструментальних засобів; розробка комплексного підходу 
до створення механізму формування 
конкурентоспроможності курортно-рекреаційного 
комплексу та управління розвитком курортних територій 
тощо. Павло Васильович є співголовою оргкомітету 
постійно діючої Міжнародної науково-практичної 
конференції ―Прогнозування соціально-економічних 
процесів‖. 

Як відомо, ―ніхто не обійме неосяжного‖. Можливості 
навіть найпрацьовитішої й найталановитішої людини 
обмежені. Тому так важлива здатність Павла Васильовича 
об‘єднувати навколо себе самих різних людей, створюючи 
колектив однодумців. Виключно вимогливий до себе, він 
вміє приймати оточуючих людей такими, як вони є, з їх 
слабкостями й недоліками. 

Під керівніцтвом Захарченка П. В. сформована 
наукова школа ―Економіко-математичне моделювання в 
курортно-рекреаційній економіці‖, захіщені кандидатські 
дисертації. Викладачі та співробітники кафедри беруть 
активну участь у науково-дослідній роботі школи в рамках 
державних цільових програм. Результати досліджень 
незмінно використовуються в навчальному процесі, що 
дозволяє студентам і аспірантам бути в курсі сучасних 
досягнень фундаментальної науки. 

Життя людини не вичерпується однією лише 
трудовою діяльністю. У вільний від роботи час Павло 
Васильович цікавиться безліччю речей (літературою, 
риболовлею, спортом), і тут його прагнення до 
досконалості в усьому проявляється в повній мірі. 

Що побажати ювіляру в цей день? У цьому 
друзі та колеги Павла Васильовича одностайні – 
здоров’я, щастя й подальших успіхів. 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Вельмишановний Павле Васильовичу! 
 

Колектив кафедри 

економічної кібернетики 

економічного факультету 

Київського національного 

університету імені Тараса 

Шевченка сердечно вітає 

Вас із славним ювілеєм.  

Ваш ювілей – 

визначна подія в 

державному житті 

незалежної України, 

вагомий підсумок 

особистих здобутків і 

разом з тим запорука 

подальших наукових пошуків та плідних доробок.  

Ми знаємо Вас як видатного вченого-економіста, 

доктора економічних наук, професора, академіка Академії 

економічних наук України, цілеспрямовану, добру, щиру та 

творчу людину, яка повністю віддає свій талант, знання, 

сили, розум та енергію спрямовує на благо народу України, 

розбудову Української держави в ім‘я теперішнього та 

майбутнього рідної української землі. Ви стоїте у керма 

знаної в країні кафедри економічної кібернетики і фінансів 

Бердянського державного педагогічного університету.  

Великий досвід роботи, високий професіоналізм і 

гуманність забезпечили Вам заслужений авторитет і повагу 

творчої інтелігенції та громадськості України. Притаманні 

Вам скромність, порядність, працьовитість, 

доброзичливість та людяність викликають глибоку повагу 

до економістів-кібернетиків Київського національного 
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університету імені Тараса Шевченка. Багато років Ви є 

членом спеціалізованої ради Д 26.001.48 із захисту 

докторських дисертацій в нашому університеті, 

співголовою оргкомітету постійно діючої Міжнародної 

науково-практичної конференції «Прогнозування 

соціально-економічних процесів». Під Вашим 

керівництвом сформована і розвивається в Україні наукова 

школа «Економіко-математичне моделювання в курортно-

рекреаційній економіці». За Вашими підручниками та 

монографіями навчаються не одне покоління студентів та 

аспірантів економічного факультету. Ми цінуємо нашу 

плідну співпрацю на ниві підготовки економістів найвищої 

кваліфікації.  

Пройдений Вами життєвий шлях – яскравий приклад 

беззавітного служіння українському народові, відданості 

справі його незалежності.  

Бажаємо Вам міцного здоров‘я, особистого щастя, 

сімейного добробуту, творчого натхнення і успіхів у всіх 

Ваших починаннях та звершеннях. Хай Ваші добрі справи 

множаться славою та непохитністю на ниві добра, 

справедливості і правди! 

 

З повагою 

від імені колективу кафедри економічної кібернетики  

Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка,  

завідувач кафедри, професор, доктор економічних наук 

Заслужений працівник освіти України 

 

Ваш науковий консультант і товариш   О.І.Черняк 
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Шановний Павле Васильовичу! 
 

Щиро вітаємо Вас із 60-річним ювілеєм! 
Ювілей – це не просто свято, це здобутки в науковій і 

педагогічній діяльності, формування колосального досвіду та 
високого професіоналізму протягом багатьох років життя. 

Ми знаємо Вас як яскраву особистість, мудру, тактовну, 
інтелігентну, шляхетну й багатогранну людину, 
відповідального керівника та наполегливого науковця, який по 
праву може пишатися успіхами та досягненнями. 

Висока працездатність і безмежна відданість справі 
дозволили Вам досягти поставлених цілей у Вашій професійній 
діяльності, здобути авторитет та повагу серед колег та 
студентства. 

Упевнені, що Ваші професійний досвід, багатий 
внутрішній світ і прекрасні людські якості будуть і в 
подальшому спрямовані на розвиток науково-педагогічної 
діяльності кафедри фінансів і кредиту та гуманітарно-
економічного факультету. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я й довголіття, творчої 
наснаги, терпіння, невичерпної енергії та благополуччя, 
досягнення бажаної мети! 

 

Колектив кафедри фінансів і кредиту 
гуманітарно-економічного факультету 

Бердянського державного педагогічного університету 
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ШАНОВНИЙ ПАВЛЕ ВАСИЛЬОВИЧУ! 
 

Викладачі, співробітники та студенти гуманітарно-
економічного факультету щиро вітають Вас з ювілейним днем 
народження. Маємо за честь працювати з Вами, спілкуватися з 
Вами, вчитись у Вас. Схиляємося перед Вашої професійністю, 
мудрістю й толерантністю. 

Свій ювілей Ви зустрічаєте в розквіті творчих сил, 
збагачені життєвим досвідом. Вітаючи Вас із днем народження, 
дорогий наш ювіляре, висловлюємо Вам велику пошану та любов 
за віддану Вами працю, доброту та людяність, за Ваші добрі 
справи. 

З нагоди ювілею прийміть, шановний ювіляре, наші щирі 
побажання довгих років життя, радості, здоров‘я, невичерпної 
енергії. Нехай усе зроблене Вами з душею та натхненням 
повертається до Вас сторицею. 

Ювілей – то свято! Нехай їх у Вас буде багато! І нехай 
людська повага і шана не минають, а життя дарує багато світлих і 
радісних років. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
З повагою Тамара Макаренко, 

викладачі, співробітники та студенти 
гуманітарно-економічного факультету 
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Дорогий і шановний Павле Васильовичу! 

 

З нагоди Вашого ювілею 

прийміть мої щирі й теплі 

вітання та найкращі побажання. 

Радий вітати Вас з гідно 

прожитими літами. 

Ви неординарна, 

талановита людина, знаний 

вчений, висококваліфікований 

фахівець з великим досвідом та 

духовним й інтелектуальним 

потенціалом. 

Завдяки наполегливій творчій праці, креативності, 

компетентності, відповідальному ставленню до роботи, Ви 

здобули визнання та повагу колег. Притаманні Вам 

енергія, людяність, відданість справі, талант керівника, 

вченого й організатора  є гідним прикладом, пане 

професоре, для Ваших колег і учнів. 

Нехай у всіх починаннях Вас супроводжують 

розуміння і підтримка з боку колег та однодумців, а 

викладацька та наукова діяльність буде сповнена 

задоволення й творчих здобутків. 

Зичу також, щоб Ваше життя було світлим і радісним, 

а дружні вітання додали життєвої наснаги в скарбничку 

Вашої душі. Бажаю, щоб  підґрунтям щасливого життя та 

плідної професійної діяльності були міцне здоров‗я, 

сповнене любові та добра серце, натхнена думка й щирі 

почуття, душевна гармонія й наснага. 

Нових щасливих успішних і радісних життєвих доріг 

на много літа! 

 

З повагою, д.екон.н., професор В. Вітлінський 
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Від перших ЕОМ до інтелектуального аналізу 

даних та хмарних технологій добичі знань 

Цей допис спогадів присвячено Ювіляру – 

Захарченку Павлу Васильовичу – педагогу, науковцю, 

менеджеру, через судьбу якого пройшов зв'язок поколінь 

дослідників і фахівців з економічної кібернетики. 

Змінювалися покоління: обчислюваної техніки, 

алгоритмічних мов і інформаційних технологій, але 

незмінним залишалася доброчесність та талановитість цієї 

людини з великої літери. 

Хоча я знав Павла Васильовича по науковим 

публікаціям достатньо давно, але безпосередньо ми 

познайомилися десь у 2010 році в процесі його підготовки 

до захисту докторської дисертації. Це була фундаментальна 

робота з короткою назвою: «Моделі економіки курортно-

рекреаційних систем», яку в подальшому було блискуче 

захищено у Київському національному економічному 

університеті імені Вадима Гетьмана. Вже тоді, при перших 

зустрічах і на захисті, вразила фундаментальність і 

різноманітність знань та наукових інтересів Павла 

Васильовича. Дійсно, відчувалася якісна вища освіта – 

диплом з відзнакою та кандидатська ступінь Харківського 

інституту радіоелектроніки імені академіка М. К. Янгеля. 

Наукова діяльність проф. Захарченко П. В. 

підтверджує істину – «немає нічого практичніше, ніж 

добра теорія». У науковому доробку Павла Васильовича є 

як теоретичні так і прикладні результати. У рамках 

наукового співробітництва з американським науково-

дослідним інститутом складності (Santa Fe Institute, USA) 

теоретично обґрунтовано концепцію моделювання 

економіки на підґрунті теорії перетину детермінованих 

хаосів та механізму ключових граней хаосу. 
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Під керівництвом проф. Захарченко П. В. реалізовано 

цілу низку важливих для Приазовського регіону наукових 

проектів, а саме: створення АІС підтримки діяльності 

курортно-рекреаційного комплексу (ЗАТ «Приазовкурорт»); 

створення комплексу фінансових моделей та 

інструментальних засобів управління стійким розвитком 

курортно-рекреаційного комплексу регіону; розробка 

комплексного підходу до створення механізму формування 

конкурентоспроможності курортно-рекреаційного 

комплексу та управлінню розвитком курортних територій. 

Павло Васильовичу – є визнаним експертом з 

проблем прогнозування розвитку курортно-рекреаційного 

комплексу Приазовського регіону, до його думки з повагою 

прислухаються представники регіональної адміністрації, 

бізнесу та СМІ. Це можливо побачити на Міжнародній 

науково-практичній конференції «Прогнозування 

соціально-економічних процесів», яка проводиться з 

2011 року щорічно у м. Бердянську під співголовуванням 

професорів Черняка О. І. та Захарченка О. П. Цей науковий 

форум стає головним майданчиком безпосередніх дискусій 

між економістами-кібернетиками в Україні і дає 

мультиплікативний поштовх для подальших досліджень 

поведінки складних соціально-економічних систем. 

Павло Васильовичу – є Вчителем з великої літери. 

Його люблять студенти, поважають викладачі кафедри і 

університету. Проф. Захарченко П. В. успішно керує 

магістратурою і аспірантурою, є членом спеціалізованої 

вченої ради по захисту дисертацій при Київському 

національному університеті імені Тараса Шевченка. По 

його підручникам («Інтелектуальний аналіз даних» / 

П. В. Захарченко, О. І. Черняк – К.: Знання, 2011. – 486 с. та 

«Теорія хаосу в економіці» / П. В. Захарченко, О. І. Черняк, 

Т. С. Клебанова. – Бердянськ: Видавець Ткачук О.В., 
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2014. – 288 с.) навчаються економісти-кібернетики 

України. Якось, на конференції, підслухав репліку його 

колеги – «у нас завжди порядок на кафедрі бо завідувач 

знаний фахівець з теорії хаосу в економіці». 

Побажаймо Захарченку Павлу Васильовичу і 

колективу його рідної кафедри економічної кібернетики і 

фінансів подальшого розвитку, наукових успіхів і нових 

досягнень у підготовці фахівців вищої кваліфікації з 

інформаційної та цифрової економіки. 

 

Декан факультету економіки і менеджменту 

Національної металургійної академії України, академік 

академії вищої школи України, д.екон.н., проф. Ковальчук К.Ф. 
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Многоуважаемый Павел Васильевич! 
 

Примите самые теплые и искренние поздравления 
с Юбилеем — 60-летием со Дня рождения! 

Вся Ваша трудовая деятельность крупного ученого и 
организатора науки — ярчайший пример служения 
благороднейшему делу — научному и преподавательскому 
труду, вечному и мудрому, как и сама жизнь. 

Позвольте, от всей души пожелать Вам, Павел 
Васильевич, крепкого здоровья на долгие годы, 
неутомимого жизнелюбия, радости, удачи, благополучия и 
достижения новых успехов на благо украинской науки и 
образования! 

Идет жизнь как обычно, 
Но вот средь проходящих дней 

Вдруг наступает день рожденья, 
А с ним и вовсе — юбилей! 

Хотим вам пожелать удачи, 
Успеха в жизни, ярких дел, 

Чтоб вы с улыбкой — не иначе 
Встречали каждый новый день! 

Пусть каждый день и каждый час 
Вам что-то новое добудет, 

Пусть твердым будет путь у вас, 
 А сердце самым добрым будет! ↑ 

 

 

 

 

 

 

К.экон.н., доцент Смоляров Г. А., к.экон.н. доцент 
Въюненко А. Б. и вся кафедра кибернетики и 

информатики Сумского национального аграрного 
университета 
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Шановний Павле Васильовичу! 
Сердечно вітаю Вас з ювілейним днем народження. 
Щиро рада, що доля звела мене з такою світлою 

Людиною, як Ви… Ми багато років пропрацювали разом, і 
завжди Ви заряджали мене своїм оптимізмом, 
працездатністю, надіями на кращі часи. На яких би Ви 
посадах не працювали, яких би висотах наукових вершин 
не досягали – Ви, Павло Васильовичу, не втратили своїх 
прекрасних людських рис: доброти, поваги до людей, 
терпіння, любові до світу.  

Для багатьох із нас, саме Ви є втіленням 
благородного образу сивочолого мудрого професора, 
безмежно відданого освіті, науці, своїй кібернетиці, 
економіці і т.д. 

Тож нехай доля і надалі радує Вас улюбленою 
роботою, дружнім потисканням долонь, щирими 
посмішками приязні. 

З Повагою – Ваша колега Кондакова Л.О. 
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Шановний Павле Васильовичу! 
 

Сердечно вітаємо Вас, відомого українського вченого з 
ювілейним Днем Народження! Ваше ім‘я невіддільне від 
української науки. Народившись у Бердянську, Ви пройшли 
великий шлях від студента до академіка, видатного вченого-
економіста. Результатам Ваших наукових досліджень і 
розробок належить важливе місце у розбудові вітчизняного 
науково-технічного потенціалу, розвитку новітніх технологій. 
Вами виховано й підготовлено цілу низку поколінь учених, які 
збагатили українську науку вагомими відкриттями.  

За час роботи на посаді завідувача кафедри під Вашим 
керівництвом було розроблено багато прогресивних форм 
навчання майбутніх фахівців з економічної кібернетики, 
фінансів і кредиту. Ваші управлінські рішення, спрямовані на 
розвиток навчально-наукового процесу, спонукають 
професорсько-викладацький склад до професійного 
зростання, значно підвищують конкурентоспроможність 
випускників на ринку праці та привабливість і популярність 
університету в цілому. Колеги і студенти поважають Вас за 
людяність, порядність і надійність.  

Бажаємо Вам, Павле Васильовичу, зберегти на багато 
років благородну високість устремлінь, гуманність вчинків 
та невтомну енергію до великих звершень. Зичимо Вам 
міцного здоров'я, щасливого довголіття та всіх благ!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

З глибокою повагою, 
професорсько-викладацький склад 

кафедри менеджменту БДПУ 
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Шановний Павле Васильовичу! 
 

Прийміть наші вітання з нагоди 60-річчя від дня 
народження! 

Ваша наполеглива та невтомна праця, 
професіоналізм внесли вагомий вклад у розвиток сучасної 
вищої освіти України й забезпечили повагу та авторитет 
серед колег. 

Ми пишаємося тим, що нам випала можливість 
працювати з Вами. 

Бажаємо міцного здоров‘я, творчого завзяття, 
оптимізму, благополуччя та нових професійних перемог на 
благо улюбленої справи та нашого Університету. Щоб 
життя завжди було світлим і радісним, а щиросердечні 
привітання від колег, рідних та друзів додали життєвої 
наснаги на ваші добрі справи. 

Нехай доля шле Вам щастя і добро, а віра, надія та 
любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому 
шляху! 

 
 

Бажаємо щастя і достатку, 
Ясного неба і тепла, 
В житті Вам згоди й порядку, 
Щоб доля світлою була. 
В роботі – успіхів, везіння, 
У справах – вічного горіння! 
Від душі любові вам бажаємо 
І хай Вам Господь Бог 
допомагає! 

 
 

 
 
 

Викладачі кафедри 
економіки підприємства та 

економічної теорії 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  З а х а р ч е н к о  П а в л о  В а с и л ь о в и ч  
 

 

 

31 

Другу! 
Хороший друг – ценнейшее сокровище, которое 

можно найти в своей жизни. С другом всегда можно 
разделить радость или грусть, попросить у него помощи, 
поделиться своими проблемами. Я думаю, что если бы у 
каждого человека был такой друг как ты, то мир бы стал 
намного добрее и светлее. И в этот прекрасный праздник 
позволь пожелать тебе крепкого здоровья, благополучия, 
дальнейших успехов и удачи! 

Пусть этот день рождения запомниться 
незабываемыми признаниями и удивительными 
событиями. Поздравляю, друг! Ты замечательный человек, 
поэтому желаю тебе такой же замечательной жизни.  

Пусть в жизни будет множество ярких незабываемых 
впечатлений. Желаю оставаться таким же искренним, 
веселым, добрым, просто замечательным человеком. 

Сколько прожито лет — 
Мы не будем считать. 

Очень хочется мне 
В этот день пожелать: 
Не стареть, не болеть, 
Никогда не скучать, 

И еще много лет 
Дни рожденья встречать!  

 
 

Михаил Гриценко 
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Уважаемый наш профессор, дорогой Павел 
Васильевич! 

 

Примите сердечные поздравления от бывших групп 
аспирантов и молодых ученых-экономистов с юбилейной 
датой Вашего рождения! 

Для нас Вы один из тех людей, с которыми 
ассоциируются самые передовые достижения в науке. Вам 
присуще умение мыслить творчески и на перспективу, 
вовлекать в орбиту многогранной научной деятельности 
талантливых учеников и последователей.  

За время своей более 30-ти летней 
преподавательской деятельности Вами были подготовлены 
сотни высококлассных специалистов и десятки аспирантов. 

Ваши научные работы не ограничиваются стенами 
старейшего высшего учебного заведения г. Бердянска, а 
известны далеко за пределами нашей родины, именно 
благодаря Вашей душевной энергии, профессионализму и 
целеустремленности каждое лето на берегу наше моря, 
собираются ведущие специалисты в области 
Экономической кибернетики.  

Мы благодарим Вас за поддержку в наших научных 
начинаниях и достижениях, создания неповторимой 
творческой атмосферы при выполнении научных разработок 
и верим, что ещѐ долгие годы Вы будете радовать нас новыми 
открытиями, смелыми решениями и интересными работами! 

Бердянский государственный педагогический 
университет по праву гордится, тем, что такой известный 
экономист, выдающийся педагог и замечательный человек 
работает в нашем коллективе, хочется пожелать долгих лет 
активной творческой жизни и продолжения нашего делового 
сотрудничества! 

В день Вашего юбилея желаем Вам, дорогой наш 
профессор, крепкого здоровья, личного счастья, чтобы все 
Ваши идеи воплощались в жизнь, приносили значительный 
экономический эффект, а Вам – почет, уважение коллег и 
достойное моральное и материальное удовлетворение! 

С уважением, и любовью 
аспиранты и молодые ученые! 
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Многоуважаемого и почетного Юбиляра 
поздравляем с 60-летием! 

Торжественно желаем крепкого и постоянного как 
октава здоровья, стремительного полета творческих 
мыслей и идей, новых муз и сопутствующего вдохновения! 
Пусть солнечный свет, пение птиц и красота цветов озаряет 
и радует каждый Божий день! С Юбилеем! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дни бегут, идут процессы,  
Лекций длится череда… 
С днем рождения, профессор!  
В нашем сердце вы всегда  
Всех стройнее и моложе,  
Строже, веселей, умней.  
В нашу «базу данных» тоже  
Много вложено — ей-ей!  
Будьте же здоровым, мудрым, 
Вход имейте в Интернет,  
Чтобы звезды перламутром  
Вам сияли до ста лет! 

С Днем Рождения — Ученый! 
Сегодня ты — Новорожденный! 
Прочь заботы и труды, 
Кладь ученой ерунды. 
Празднуй просто и легко, 
От души и широко... 
Пусть в работе будет гладко, 
На губах пусть будет сладко, 
Пусть сады цветут в душе, 
День промчится в кураже! 
Студенты гуманитарно-
экономического факультета БГПУ 
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Запоріжжя : ЗНУ, 2010. 

0,54  

37. Моделі розподілу витрат та 
доходів в регіональному 
курортно-рекреаційному 
комплексі  

Вісник Черкаського 
національного університету. 
Серія ―Економічні науки‖: 
Зб. наук. пр. Випуск 187. – 
Черкаси : ЧНУ, 2010. 

0,61  

38. Закономірності 
функціонування курортно-
рекреаційних систем 

Вісник Київського національного 
університету технологій та 
дизайну. Зб. наук. пр. Випуск 
№ 5(55) (спецвипуск). – Київ: 
КНУТД, 2010.  

0,52  

39. Поведінка курортно-
рекреаційної системи в 
умовах інноваційної та 
ринкової мінливості 

Вісник Запорізького 
національного університету. 
Серія ―Економічні науки‖: 
Зб. наук. пр. Випуск 1(13). – 
Запоріжжя.: ЗНУ, 2012. 

0,58  

40. Эволюционные изменения 
экономических систем 

Ефективна економіка: Електроний 
журнал. № 9. – Дніпропетровськ: 
ДДАУ, 2012. – Режим доступу до 
журналу: 
http://www.economy.nayka.com.ua 

0,72  

41. Диффузные свойства 
социально-
экономических систем  

Вісник Київського 
національного університету 
технологій та дизайну. Наук. 
журнал. Випуск № 5(67). – 
Київ: КНУТД, 2012. 

0,57  

42. Модель формування попиту 
на фінансові продукти в 
умовах трансформаційної 
економіки 

Інвестиції: практика та досвід. 
Наук.-практ. журнал. 
Випуск № 1. – Київ: ТОВ «ДКС 
ЦЕНТР», 2012. 

0,64  

43. Турбулентні процеси в 
економіці курортно-
рекреаційних систем 

Вісник Запорізького 
національного університету. 
Серія ―Економічні науки‖: Зб. 
наук. пр. Випуск 3(15). – 
Запоріжжя.: ЗНУ, 2012. 

0,6  

44. Еволюційна модель 
поведінки фінансового ринку 
в умовах трансформаційної 
економіки 

Бізнес Інформ. Наук. журнал. 
Випуск № 12. – Харків, 
Видавничій дім «ІНЖЕК», 2012. 

0,62  

45. Инновационные стратегии в 
экономике курортно-
рекреационных систем 

Культура народов Причерноморья. 
Науч. журнал. Выпуск № 243. – 
Симферополь, ТНУ, 2012. 

0,7 Жваненко 
С.А. 

46. Моделі управління 
позиковими коштами для 
забезпечення інноваційної 
діяльності курортно-
рекреаційного комплексу  

Ефективна економіка: 
Електронний журнал. № 3. – 
Дніпропетровськ: ДДАУ, 2013. – 
Режим доступу до журналу: 
http://www.economy.nayka.com.ua 

0,72  

http://www.economy.nayka.com.ua/
http://www.economy.nayka.com.ua/
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47. Моделювання попиту та 
розширеного виробництва 
інноваційних курортно-
рекреаційних продуктів  

Бізнес Інформ. Наук. журнал. 
Випуск № 2. – Харків, 
Видавничій дім «ІНЖЕК», 2013.  

0,64 Жваненко 
С.А. 

48. Модель інвестиційного 
забезпечення інноваційного 
розвитку курортно-
рекреаційного комплексу 

Інвестиції: практика та досвід. 
Наук.-практ. журнал. Випуск 
№ 7. – Київ: ТОВ «ДКС 
ЦЕНТР», 2013. 

0,64  

49. Модель інноваційного 
розвитку економіки 
національного курортно-
рекреаційного комплексу  

Економіка і держава. Міжнар. 
наук. – практик. журнал. Випуск 
№ 4. – Київ: ТОВ «ДКС 
ЦЕНТР», 2013.  

0,7 Жваненко 
С.А. 

50. Resort-recreation 
complexes in system of 
health economics on 
Ukraine 

«Intellectual Archive Bulletin», 
№ 1138. – Canada: Shiny World 
Corporation, 2013  
www.IntellectualArchive.com/getf
ile.php?file=sbWdinfLOm6&orig_
file=Abstract_Zakharchenko.rar  

0.4  

51. Трансформаційний цикл 
в економіці курортно-
рекреаційних систем 

Бізнес Інформ. Наук. журнал. 
Випуск № 10. – Харків, 
Видавничій дім «ІНЖЕК», 2014.  

0,64 Савушкин 
Д.И. 

52. Модель 
трансформаційної кризи 
в економіці курортно-
рекреаційних систем 

Наука й економіка. Наук.-теорет. 
журнал. Випуск № 1(37). – 
Хмельницький, ПВНЗ 
«Хмельницький економічний 
університет», 2015. 

0,7 Савушкін Д.І. 

53. Модель розвитку 
курортно-рекреаційної 
економіки на основі 
трансформаційного циклу  

Проблеми Економіки. Наук. 
журнал. Випуск № 1. – Харків, 
Видавничій дім «ІНЖЕК», 2015.  

0,7 Савушкін Д.І. 

54. Прогнозування очікувань 
курортно-туристичного 
ринку України в умовах 
трансформаційної економіки 

European Journal Of Economics 
And Management 
Volume 1, Issue 2. – Brno, 2015. P. 
138-144. 

0,8 Савушкін Д.І. 

55. Модель 
конкурентоспособности 
территориального 
курортно-рекреационного 
комплекса 

Віснику Харківського 
національного університету імені 
В.Н. Каразіна, серія «Економічна», 
випуск 90. – Харків, ХНУ ім. 
Каразіна, 2016 (С. 78-84) 

0,7 Жваненко 
С.А. 

56. Вehavior resort-recreation 
system in the conditions of 
innovative and market 
changeability 

European Journal Of Economics 
And Management Volume 1, Issue 
2. – Brno, 2015. P. 138-144. 

0,8 Жваненко 
С.А. 

3.2. Інші видання 

1. Разработка и внедрение 
устройств контроля 
машины сварки трением 

Отчет по НИР. – Сумы, 1984. 5,4/1,8  Маляренко 
В.А., 
Смоляров Г.А. 

2. Совершенствование 
структуры административно-
управленческих служб 
объединения, необходимое 
при внедрении АСУП 

Отчет по НИР. – Сумы, 1985. 4,2/3,2 Пачема А.Л. 

3. Менеджерські  
інформаційні системи на 
базі штучного інтелекту 

Стратегії і технології стійкого 
розвитку регіону. Вісник 
наукових трудів АРІУ, №3. – 
Бердянськ, 2001. 

0,4  

4. Методы и средства 
моделирования бизнеса 

Особенности разработки и 
использования нових 

0,6  
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информационных технологий. 
Вісник наукових трудів АРІУ. –
Бердянськ, 2003.  

5. Методы моделирования 
кризисной динамики 

Економіко-правові засади 
розвитку України в контек-сті 
глобалізації. Наукова збірка. – 
Донецьк, Норд-Прес, 2009. 

1,0/0,5 Дакова Т.П. 

 

6. Моделирование 
конкурентоспособности 
продукции предприятия 

Економіко-правові засади 
розвитку України в контек-сті 
глобалізації. Наукова збірка. – 
Донецьк, Норд-Прес, 2009. 

1,0/0,5 Богдан  П.ВА., 

Хандюков К.В.  

 

7. Компьютерное 
моделиро-вание 
экономических кризисов 

Економіко-правові засади 
розвитку України в контек-сті 
глобалізації. Наукова збірка. – 
Донецьк, Норд-Прес, 2009. 

0,9/0,5 Івченко  М.М., 

 

3.3. Матеріали наукових конференцій 

1. Об одном аспекте 
речевого поведения 
человека 

Тези доповідей VI 
Всеукраїнської науково-
методичної конференції по 
біоніці. – Ужгород, 1981. 

0,22  

2. Естественно-языковый 
процессор 

Тези доповідей VII конференції 
молодих вчених ІПУ. – Москва, 
1985. 

0,24  

3. Математические модели 
корневых структур 

Тези доповідей Всесоюзної 
школи-семінару «Психологічна 
біоніка». – Харьков, 1986. 

0,22  

4. Лингвистическое 
обеспечение АСУ ГАП на 
основе редуцированного 
естественного языка 

Тезисы докладов Всесоюзного 
научно-технического семинара 
«Программное обеспечение 
гибких автоматизированных 
систем». – Калинин, 1986. 

0,3  

5. Информационно - 
лингвис-тическое 
обеспечение АРМ-У на 
основе редуцированного 
естественного языка 

Тезисы докладов Всесоюзной 
научно-технической конференции 
«Создание автоматизированных 
рабочих мест управленческого 
персонала на мини- и микро- 
ЭВМ».–Томск, 1986. 

0,3  

6. Применение естественно-
языкового процессора в 
составе программного 
обеспечения 
персональных ЭВМ 

Тезисы докладов научно-
технической конференции 
«Методы и средства повышения 
эффективности применения 
средств микро-процессорной 
техники, микро-ЭВМ и 
персональной ЭВМ на их 
основе». – Киев, 1986. 

0,22  

7. Психологические 
механиз-мы 
информационного 
восприятия 

Тезисы Всесоюзной научно-
практической конференции. – 
Сумы, 1989. 

0,3  

8. Проблемы 
совершенствования 
программного обеспечения 
АСУ – Агропром 

Тезисы Всесоюзной научно-
практической конференции. – 
Сумы, 1989. 

0,3/0,2 Вьюненко А.Б. 

9. Реализация пакета 
прикладных программ по 
учету основных средств в 
условиях АРМ – бухгалтера 

Доклады Всесоюзной научно-
практической конференции. – 
Сумы, 1989. 

0,44  

10. Методика выбора степени 
автоматизации 

Тезисы докладов XVII 
Межрегионального семинара 

0,24/0,12 Лавров Е.А., 
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управления в 
животноводстве в улови-
ях АСУ ТП 

«Эргономика и эффективность 
систем «человек-техника»». – 
Игналина, 1991. 

Мирошниченко 
А.В. 

11. Взаємодія користувача і 
ПЕОМ 

Тези доповідей наукової 
конференції «Шляхи 
підвищення продуктивності і 
якості сільськогосподарської 
продукції». – Суми, 1993. 

0,3  

12. Механизмы 
совершенствования 
программного 
обеспечения АРМ 

Тезисы докладов научно-
практической конференции 
«Механизмы рыночного 
регулирования 
агропромышленного 
производства». – Сумы, 1993. 

0,22  

13. Проблеми удосконалення 
програмного 
забезпечення ПЕОМ 

Тези доповідей наукової 
конференції ―Напрямки 
підвищення продуктивності та 
якості сільськогоподарської 
продукції‖. – Суми, 1995. 

0,22  

14. Корпоративна 
інформаційна система 
ЗАО «Приазовкурорт»  

Праці Другого Міжнародного 
конгресу "Інформатизація 
рекреаційної та туристичної 
діяльності". – Трускавець: ЛНУ, 
2003. 

0,25/0,2  Пономаренко 
В.І. 

15. Автоматизована 
інформаційна система 
підтримки діяльності 
персоналу приймального 
відділу санаторію. 

Праці Другого Міжнародного 
конгресу "Інформатизація 
рекреаційної та туристичної 
діяльності". – Трускавець: ЛНУ, 
2003. 

0,37/0,27  Таранов П.Л., 
Линцов І.В.  

16. Застосування методів 
системного аналізу при 
розробці інформаційних 
систем курортно-
рекреаційного бізнесу  

Тези доповідей IX Всеукраїнської 
науково-практичної конференції 
―Проблеми економічної 
кібернетики‖. – Запоріжжя: ЗНУ, 
2004. 

0,2  

17. Кібернетичний підхід до 
створення корпоративної 
інформаційної системи 
ЗАО «Приазовкурорт» 

Зб. тез доповідей XІ наукової 
конференції молодих вчених-
економістів. – Бердянськ, АУІТ 
«АРІУ», 2005. 

0,22  

18. Управление бизнесом 
санатория на основе 
компьютерных моделей 
его деятельности 

Тези Міжнародної науково-
практичної конференції 
„Інформаційні технології в 
управлінні туристичною і 
курортно-рекреаційною 
економікою та проблеми 
підготовки фахівців‖. – 
Бердянськ, АРІУ, 2005. 

0,21/0,17  Котляревски
й М.Б. 

19. Динамическая модель 
управления устойчивым 
спросом на услуги 
санатория. 

Тези Міжнародної науково-
практичної конференції 
„Інформаційні технології  в 
управлінні туристичною і 
курортно-рекреаційною 
економікою та проблеми 
підготовки фахівців‖. – 
Бердянськ, АРІУ, 2006. 

0,22  

20. Синергетическая модель 
управления спросом на 
услуги санатория 

Тези доповідей XI 
Всеукраїнської науково-
методичної конференції 
„проблеми економічної 

0,2  
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кібернетики‖. – м. Алушта, смт. 
Партеніт, ДГУ, 2006. 

21. Синергетические модели 
управления курортным 
бизнесом. 

Тези доповідей Першої 
Міжнародної науково-практичної 
конференції „Інноваційні проблеми 
автоматизації управління бізнесом‖ 
– Житомир, 2007. 

0,2  

22. Формирование стратегий 
поведения санатория на 
основе синергетической 
модели производства услуг  

Тези доповідей XIІ Всеукраїнської 
науково-методичної конференції 
„Проблеми економічної 
кібернетики‖. – Львів, ЛНУ, 2007.  

0,2  

23. Динамические модели 
управления 
предложением курортно-
рекреационных услуг 

Тези доповідей Третьої 
міжнародної науково-практичної 
конференції „Інформаційні 
технології  в управлінні 
туристичною і курортно-
рекреаційною економікою‖. – 
Бердянськ, АРІУ,  2007. 

0,21  

24. Модели управления 
курортно-рекреационными 
системами на основе 
адаптивных плановых 
решений 

Тези доповідей Науково-
практичної конференції 
„Актуальні проблеми розвитку 
економічної кібернетики‖. – 
Київ, КНУДТ, 2008. 

0,2  

25. Адаптивні моделі 
планування діяльності 
курортно-рекреаційних 
систем 

Тези доповідей Міжрегіональної 
науково-практичної конференції 
„Проблеми економіки й 
управління у промислових 
регіонах‖. – Запоріжжя, ЗНТУ, 
2008. 

0,47  

26. Динамічна модель 
оптимальної програми 
виробництва курортно-
рекреаційного продукту 

Тези доповідей XIII Всеукраїнської 
науково-методичної конференції 
„Проблеми економічної 
кібернетики‖. – м. Алушта, смт. 
Партеніт, ДГУ, 2008.  

0,2  

27. Адаптивні моделі 
діяльності рекреаційних 
систем  

Зб. тез доповідей науково-
практичної конференції 
«Системний аналіз і управління», 
том 2. – Запоріжжя, КПУ, 2008. 

0,2  

28. Моделирование 
конкурентоспособности 
организаций курортно-
рекреационного 
комплекса 

Зб. тез доповідей Міжнародної 
науково-практичної конференції 
«Сучасні проблеми моделювання 
соціально-економічних систем». – 
Харків, ХНЕУ, 2009. 

0,38  

29. Системний взаємозв‘язок 
оптимальності та 
конкурентоспроможності 
в діяльності курортно-
рекреаційних систем  

Матеріали I Міжнародної науково-
методичної конференції 
«Математичні методи, моделі та 
інформаційні технології в 
економіці». – Чернівці, ЧНУ, 2009. 

0,47  

30. Моделі прогнозування 
конкурентоспроможності 
організацій курортно-
рекреаційного комплексу  

Зб. тез доповідей Міжнародної 
науково-практичної 
конференції «Прогнозування 
соціально-економічних 
процесів». – Київ, КНУ, 2009. 

0,2  

31. Моделирование 
конкурентоспособности 
организаций курортно-
рекреационного 
комплекса  

Тезисы докладов научной 
конференции АРИУ ЗНТУ 
«Актуальні аспекти 
регіонального управління». – 
Бердянск, ЗНТУ, 2009. 

0,2  
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32. Моделі ринку курортно-
рекреаційного продукту  

Зб. тез доповідей Всеукраїнської 
науково-методичної конференції 
«Проблеми економічної 
кібернетики». – Харків, ХНУ, 2009. 

0,2  

33. Магистральная модель 
рекреационной 
экономики  

Сучасні проблеми моделювання 
соціально-економічних систем: 
Тези доповідей II Міжнародної 
науково-практичної 
кібернетики. – Харків: ФОП 
Александрова К.М., ВД 
«ІНЖЕК», 2010. 

0,38  

34. Системні моделі 
діяльності регіонального 
курортно-рекреаційного 
комплексу 

Зб. тез доповідей Міжнародної 
науково-практичної конференції 
«Прогнозування соціально-
економічних процесів». – 
Бердянськ, КНУ, 2010. 

0,2  

35. Концепція системного 
дослідження курортно-
рекреаційних систем 

Моніторинг, моделювання та 
менеджмент емерджентної 
економіки: Зб. наук. праць 
Другої Міжнародної науково-
практичної конференції. – 
Черкаси-Одеса, 2010. 

0,32  

36. Закономірності 
функціонування 
курортно-рекреаційних 
систем 

Тези доповідей II Міжнародної 
науково-практичній конференції 
„Актуальні проблеми розвитку 
економічної кібернетики‖. – Київ, 
КНУТД, 2010. 

0,2  

37. Моделирование 
экономического 
поведения систем, 
находящихся на грани 
хаоса 

Сучасні проблеми моделювання 
соціально-економічних систем: 
Тези доповідей IV Міжнародної 
науково-практичної кібернетики. – 
Харків: ФОП Александрова К.М., 
ВД «ІНЖЕК», 2012. 

0,38  

38. Моделирование 
хаотического поведения 
курортно-рекреационных 
систем 

Тезисы докладов IV Всеукраинской 
научно-практической 
конференции «Перспективы 
развития и пути 
совершенствования фондового 
рынка». - Симферополь: ТНУ, 2012.  

0, 27  

39. Эволюционные процессы 
в социально-
экономических системах  

Актуальні проблеми розвитку 
економічної кібернетики: Тези 
доповідей IІI Міжнародної 
науково-практичній 
конференції. – Київ: КНУДТ, 2012. 

0,2  

40. Формирование стратегий 
поведения курортно-
рекреационного комплекса 
на основе моделей 
хаотической динамики 

Проблеми економічної 
кібернетики: Тези доповідей 
XVIІ Всеукраїнської науково-
методичної конференції. – 
Одеса: ОПУ, 2012. 

0,2  

41. Модель магистрального 
развития курортно-
рекреационной 
экономики  

Актуальні питання підвищення 
конкурентоспро-можності 
держави, бізнесу та освіти в 
сучасних економічних умовах: 
Тези доповідей I Міжнародної 
науково-практичної Інтернет-
конференції. – Полтава, ВНЗ 
«Полтавський університет 
економіки і торгівлі», 2013. 

0,6  
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42. Системный подход к 
исследованию 
инновационных процессов 
в экономике курортно-
рекреационных систем  

Системний аналіз. Інформатика. 
Управління: Тези доповідей 
IV Всеукраїнської науково-
практичної конференції. – 
Запоріжжя, КПУ, 2013. 

0,2 Жваненко С.А. 

43. Модель інноваційного 
розвитку національного 
курортно-рекреаційного 
комплексу  

Современные проблемы 
моделирования социально-
экономических систем: Тезисы 
докладов V Международной 
научно-практической 
конференции. – Харьков, ХНЭУ, 
2013. 

0,3  

44. The Model of Behavior 
Economic System in the 
Conditions of Innovative 
and Market Changeability  

Chaotic Modeling and Simulation: 
Abstract of 6th Chaotic Modeling and 
Simulation International 
Conference – 11-14 June 2013, 
Yeditepe University, Istanbul, Turkey. 

0,2  

45. Use resort-recreation 
complex in system of health 
economics in Ukraine  

The Economies of Balkan and 
Eastern Europe Countries in the 
changed world: Abstract of 5th 
International Conference of ‗The 
Economies of Balkan and Eastern 
Europe Countries in the changed 
world‘ - 9-12 May 2013, Istanbul, 
Turkey.  

0,2 O. Chernyak  

46. Концепція та модель 
створення 
корпоративного 
інформаційного порталу 

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 П. Букін  

47. Модель оцінки 
конкурентоспроможності 
підприємства 

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 Г. Грінь  

48. Методологія впровадження 
інформаційної 
автоматизованої системи 
управління 
сільськогосподарським 
підприємством 

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 Р. Давидов 

49. ІТ аутсорсинг як 
інструмент зниження 
витрат підприємства  

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 Р. Желяков 

50. Модельний аналіз 
виробничої діяльності 
санаторія та шляхи її 
вдосконалення 

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 І. Кальма 

51. Модель стратегічного 
управління 
підприємством 

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 Є. Масленков 

52. Регіональні аспекти 
забезпечення 
енергетичної безпеки 

Збірник тез наукових доповідей 
БДПУ. – Бердянськ, БДПУ, 2013 

0,2 Я. Оленіч 

53. Модели поведения 
систем, находящиеся на 
грани хаоса 

Научное наследие Владимира 
Вернадского – фундаментальная 
основа научно-образовательной 
революции XXI века и стратегии 
глобального устойчивого развития: 
Тезисы докладов Международного 
симпозиума. – Санкт-Петербург, 
25-27 сентября 2013 г. 

0,2  
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54. Адаптивні моделі 
планування діяльності 
курортно-рекреаційних 
систем 

Economics, healthcare and 
education – Collections of 
Materials of the International 
Scientific Conference – October 3-
8, 2013. – Opole, Poland. 

0,3  

55. Моделювання попиту на 
фінансові продукти в 
умовах трансформаційної 
економіки  

Международная научно-
практическая конференция 
«Финансовые рынки и 
инвестиционные процессы»: 
Тезисы докладов. – 
Сімферополь – Партенид, 14-17 
октября 2013 г.     

0,3  

56. Концепція системного 
дослідження курортно-
рекреаційних систем  

Проблеми економічної 
кібернетики: Тези доповідей 
XVIІІ Всеукраїнській науково-
методичній конференції. – 
Партеніт, 14 -  17 жовтня 2013 р.    

0,2  

57. Resort-recreation 
complexes in system of 
health economics on 
Ukraine 

Abstract of «Intellectual Archive 
Bulletin», № 1138. -  Canada: 
Shiny World Corporation, 2013  
www.IntellectualArchive.com/getf
ile.php?file=sbWdinfLOm6&orig_
file=Abstract_Zakharchenko.rar 

0,4  

58. Application of resort 
complexes in system of 
health economics on 
Ukraine  

Economics, Business and 
Management: Abstract of 3rd 
International Conference on 
Economics, Business and 
Management - 14-15 December 
2014, New Delhi, India 

0,3  

59. Models behavior of 
economic systems on the 
edge of chaos 

Chaotic Modeling and Simulation: 
7th Chaotic Modeling and 
Simulation International 
Conference - 7-10 June 2014, 
Lisbon, Portugal. 

0,4 Savushkin D. 

60. Resort-recreation complex 
in system of health 
economics on Ukraine 

Business, Law and Economics: 
Annual International Conference 
on Business, Law and Economics - 
5-8 May 2014, Athens, Greece 

0,3  

61. Модель магистрального 
развития курортно-
рекреационной 
экономики 

Економічна кібернетика: 
стратегія розвитку: збірник 
наукових праць за матеріалами 
Всеукраїнської конференції. – 
Дніпропетровськ, 28 лютого 
2014. 

0, 4 Савушкін Д.І. 

62. Resort and tourism 
industry of Ukraine in the 
world community 

International Business: 5th 
International Conference on 
International Business (ICIB 
2014) – 23–25 May 2014, 
Thessaloniki (Greece) 

0,4 Savushkin D. 

63. Resort-recreation and 
tourism industry of Ukraine 
in the world community 

The Economies of Balkan and 
Eastern Europe Countries in the 
changed world: Abstract of 6th 
International Conference of ‗The 
Economies of Balkan and Eastern 
Europe Countries in the changed 
world‘ – 9-10 May 2014, Nis, Serbia.  

0,3 Savushkin D. 

64. Model of innovative 
development regional 

Problems and prospects of 
territories socio-economic 

0,3  

http://www.intellectualarchive.com/getfile.php?file=sbWdinfLOm6&orig_file=Abstract_Zakharchenko.rar
http://www.intellectualarchive.com/getfile.php?file=sbWdinfLOm6&orig_file=Abstract_Zakharchenko.rar
http://www.intellectualarchive.com/getfile.php?file=sbWdinfLOm6&orig_file=Abstract_Zakharchenko.rar
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resort-recreation to the 
complex  

development - Collections of 
Materials of the 3-th International 
Scientific Conference – April 29 – 
May 3, 2014. – Opole, Poland. 

65. Моделирование развития 
экономики на основе 
теории пересечения 
хаосов и механизма грани 
хаоса 

Математическое моделирова-ние 
развивающейся экономики, 
экологии и технологий – 
VIII Всероссийская научная 
конференция с международным 
участием "Математическое 
моделирование развивающейся 
экономики, экологии и 
технологий" ЭКОМОД-2014 – 21-24 
октября 2014 г. – Москва, ВЦ РАН 

0,1  

66. Моделювання 
трансформацій курортно-
рекреаційних систем 
методами теорії графів 

Проблеми економічної 
кібернетики: Тези доповідей 
XІХ Міжнародної науково-
методичній конференції. – 
Полтава, 2-3 жовтня 2014 р. 

0,2 Савушкін Д.І. 

67. Модель інноваційного 
розвитку національного 
курортно-рекреаційного 
комплексу 

ІІ Международная научно-
практическая конференция 
«Финансовые рынки и 
инвестиционные процессы»: 
Тезисы докладов. –Гурзуф, 10-12 
октября 2014 г. 

0,3  

68. Model of turbulent 
processes in economy of 
macrosystems 

Chaotic Modeling and Simulation: 
Abstract of 8th Chaotic Modeling 
and Simulation International 
Conference – 26-29 May 2015, 
Paris, France. 

0,2  

69. Моделювання стійкого 
розвитку курортно-
рекреаційних систем під 
впливом еколого-
економічних 
трансформацій 

Виклики та перспективи розвитку 
нової економіки на світовому, 
державному та регіональному 
рівнях: Тези доповідей ІХ 
Міжнародної науково-методичній 
конференції. – Запоріжжя, 23-
24 жовтня 2015 р.    

0,2 Поданьова 

С..Ю. 

70. Моделювання 
економічних 
трансформацій курортно-
рекреаційних систем 

Виклики та перспективи розвитку 
нової економіки на світовому, 
державному та регіональному 
рівнях: Тези доповідей ІХ 
Міжнародної науково-методичній 
конференції. – Запоріжжя, 23 - 24 
жовтня 2015 р.    

0,2 Савушкін Д.І. 

71. Innovative-investment 
development of health 
economics on Ukraine 

Business, Law and Economics: 2nd 

Annual International Conference 
on Business, Law and Economics - 
4-7 May 2015, Athens, Greece 

0,3 Жваненко С.А. 

72. Моделювання 
інноваційно-
інвестиційного розвитку 
національної курортно-
туристичної сфери 

Економічна кібернетика: від 
теорії до практики. Тези 
доповідей Всеукраїнської 
науково-практичної конфе-
ренції. – Дніпропетровськ, 27 - 
28 лютого 2015 р.    

0,3 Жваненко С.А. 

73. Моделювання еколого-

економічної складової 

діяльності курортно-

рекреаційного комплексу 

Економічна кібернетика: від теорії 
до практики. Тези доповідей 
Всеукраїнської науково-практичної 
конференції. – Дніпропетровськ, 
27-28 лютого 2015 р. 

0,3 Поданева  С.Ю. 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  З а х а р ч е н к о  П а в л о  В а с и л ь о в и ч  
 

 

 

47 

74. Моделювання 

трансформаційного циклу 

в економіці курортно-

рекреаційних систем 

Економічна кібернетика: від теорії 
до практики. Тези доповідей 
Всеукраїнської науково-практичної 
конференції. – Дніпропетровськ, 
27-28 лютого 2015 р.    

0,3 Савушкін Д.І. 

75. Модель інноваційно-
інвестиційного розвитку 
курортно-туристичної 
сфери України  

Науково-практичне вирішення 
продовольчої, енергетичної та 
соціально-економічної проблем 
розвитку суспільства в умовах 
фінансово-економічної кризи. Тези 
доповідей Міжнародної науково-
практичної конференції. - 27–28 
лютого 2015 року. - Olsztyn, Poland.  

0,3 Жваненко С.А. 

76. Innovative and investment 
development of resort-
recreation and tourism 
spheres in Ukraine 

The Economies of Balkan and Eastern 
Europe Countries in the changed 
world: Abstract of 6th International 
Conference of ‗The Economies of 
Balkan and Eastern Europe Countries 
in the changed world‘ - 8-10 May 
2015, Kavala, Greece.  

0,3 Savushkin D. 

77. Innovation and investment 
development of resort and 
tourism industry in Ukraine 

International Business: 6th 
International Conference on 
International Business (ICIB 
2015) – 22–24 May 2015, 
Thessaloniki (Greece). 

0,4 Podanjova S. 

78. Innovation and Chaos in 
Economic Systems  

Chaotic Modeling and Simulation: 
Abstract of 9th Chaotic Modeling 
and Simulation International 
Conference – 23-26 May 2016, 
London, UK(England). 

0.4 Жваненко С.А. 

79. Resort-Recreation And 
Tourism Industry Of 
Ukraine In The World 
Community 

Business, Law and Economics: 3nd 

Annual International Conference 
on Business, Law and Economics - 
2-5 May 2016, Athens, Greece 

0,3 Жваненко С.А. 

80
. 

Resort-Recreation And 
Tourism Industry Of 
Ukraine In The European 
Community 

8th International Conference  «The 
Economies of Balkan and Eastern 
Europe Countries in the changed 
world» EBEEC 2016, May 6-8, 
2016, Split, Croatia 

0,3 Жваненко С.А. 

81. Моделювання 
економічних 
трансформацій курортно-
рекреаційних систем 

Економіко-математичне 
моделювання. Тези доповідей 
1 Національної науково-методичної 
конференції. – 30 вересня – 1 
жовтня 2016 р. – Київ. – С. 140-142. 

0,3 Жваненко С.А. 

82. Chaos in Demand 
Management Models  

Chaotic Modeling and Simulation: 
Abstract of 10th Chaotic Modeling 
and Simulation International 
Conference – 30 May – 3 June 
2017, Barcelona, Spain. 

 Кунгурцева-

Мащенко Т.Е. 

83. Innovative development of 
health economics on 
Ukraine 

Business, Law and Economics: 4nd 

Annual International Conference 
on Business, Law and Economics - 
1-4 May 2017, Athens, Greece 

0,3 Мараховский 

А.В. 

84. Meaning resort-recreation 
complex in system of health 
economics on Ukraine 

9th International Conference «The 
Economies of Balkan and Eastern 
Europe Countries in the changed 
world» EBEEC 2017, 28-29 April 
2017, Piraeus, Greece 

 Кунгурцева-

Мащенко Т.Е. 
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4. НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ 

4.1. Методичні вказівки 

1. Методические указания и 
контрольные задания по 
курсу «Технические 
средства управления и 
вычислительные машины» 
для студентов факультета 
заочного образования по 
специальности 1715 – 
«Экономика и организация 
сельского хозяйства» 

Сумы, 1986. 1,22  

2. Методические указания и 
контрольные задания по 
курсу «Технические 
средства управления и 
вычислительные машины» 
для студентов факультета 
заочного образования по 
специальности 1740 – 
«Бухгалтерский учет и 
анализ хозяйственной 
деятельности в сельском 
хозяйстве» 

Сумы, 1986. 
 

 

 

1,2 

 

3. Методические указания и 
контрольные задания по 
курсу «Алгоритмизация и 
программирование на ЭВМ» 
(дневная форма обучения) 

Сумы, 1986. 
 

 

1,24 

 

4. Методические указания и 
контрольные задания по 
курсу «Алгоритмизация и 
программирование на 
ЭВМ» для студентов 
заочного отделения 

Сумы, 1986. 
 

 
1,24 

 

5. Методические указания и 
задания для практических 
занятий и самостоятельной 
работы по теме 
«Устройства памяти ЭВМ» 

Сумы, 1988. 
 

 

0,9 

 

6. Методические указания и 
задания для практических 
занятий и 
самостоятельной работы 
по теме «Центральный 
процессор ЭВМ» 

Сумы, 1988. 
 

 

0,9 

 

7. Методические указания и 
задания для 
практических занятий и 
самостоятельной работы 
по теме «Программное 
обеспечение ДВК-2М» 

Сумы, 1988. 
 

1,3 

 

8. Руководство к применению 
программы ММЕТОD для 
решения задач линейного 
программирования 
симплекс – методом и 
методом искусственного 
базиса для ДВК – 2М 

Сумы, 1989. 
 

 

0,8 

Маляренко 
В.А. 
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9. Руководство по 
применению программы 
TRANS1 для решения 
транспортной задачи 
методом потенциалов 

Сумы, 1990. 
 

 

0,8 

Маляренко 
В.А. 

10. Методические указания и 
задания для практических 
занятий и самостоятельной 
работы по теме 
«Периферийные 
устройства ЕС ЭВМ» 

Сумы, 1990. 1,2/0,6 Вьюненко 
А.Б. 

11. Применение базы данных 
для решения 
экономических задач 

Сумы, 1990. 
 

0,8 

 

12. Методические указания и 
задания для практических 
занятий и самостоятельной 
работы по теме «Общие 
сведения о ЕС ЭВМ» 

Сумы, 1990. 1,4/0,7 Вьюненко 
А.Б. 

13. Методические указания 
для выполнения курсового 
проекта по дисциплине 
«Моделирование 
производственных и 
экономических процессов в 
сельском хозяйстве» для 
студентов экономического 
факультета 

Сумы, 1996. 2,4/1,2 Вьюненко 
А.Б. 

14. Методичні рекомендації та 
завдання по темі ―Сітьове 
моделювання економічних 
процесів 
сільськогосподарського 
виробництва‖ для студентів 
економічних спеціальностей 

Сумы, 1998. 2,2/1,1 Вьюненко 
А.Б. 

15. Методические указания 
по прохождению 
преддипломной практики 
студентами факультета 
управления по 
специальности 
«Менеджмент 
организаций» 
специализация 
«Информационные 
системы в менеджменте» 

Бердянськ, 2002.  2,5  

16. Методичні вказівки з 
проходження практики 
студентами факультету 
управління за 
спеціальністю 
„Економічна 
кібернетика‖. 

Бердянськ, 2004.  1,0  

17. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
курсової роботи для 
студентів за спеціальністю 
„Економічна кібернетика‖ з 

Бердянськ, 2004.  1,0  
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курсу „Моделювання 
економіки‖ 

18. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
курсової роботи для 
студентів за 
спеціальністю 
„Економічна кібернетика‖ 
з курсу ‖Інформаційні 
системи та технології в 
економіці‖ 

Бердянськ, 2005.  1,0  

19. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
курсової роботи для 
студентів за спеціальністю 
„Економічна кібернетика‖ з 
курсу ‖Системний  аналіз‖ 

Бердянськ, 2006.  1,4  

20. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
дипломної роботи для 
студентів за 
спеціальністю 
„Економічна кібернетика‖ 

Бердянськ, 2006.   
 
 
1,4 

 

21. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
магістерської роботи для 
студентів за 
спеціальністю 
„Економічна кібернетика‖ 

Бердянськ, 2007.  1,4  

22. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
магістерської роботи для 
студентів за спеціальністю 
„Економічна кібернетика‖. 
Вид. 2-ге, доповнене 

Бердянськ, 2008.  1,6  

23. Методичні вказівки з 
проходження та захисту 
практики студентами та 
магістрами за фахом 
„Економічна кібернетика‖ 

Бердянськ, 2008.  1,6  

24. Методичні вказівки до 
виконання і захисту курсової 
роботи для студентів за 
спеціальністю „Економічна 
кібернетика‖ з курсу 
‖Економічна кібернетика‖ 

Бердянськ, 2009.  1,8  

25. Методичні вказівки до 
виконання і захисту 
бакалаврської роботи для 
студентів за спеціальністю 
«Економічна кібернетика» 

Бердянськ, 2009.  1,4  

26. Методичні вказівки до 
виконання дипломних робіт 
для студентів спеціальності 
«Фінанси і кредит» освітньо-
кваліфікаційних рівнів 
«Бакалавр», «Спеціаліст», 
«Магістр» денної та заочної 
форм навчання  

Бердянськ: Ткачук О.В., 2013 3,6/1 Гриценко 
М.П., 
Жигирь А.А., 
Костенко 
А.П. 
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27. Наскрізна програма 
практик для студентів 
напряму підготовки 
6.030508 «Фінанси і 
кредит» галузі знань 0305 
«Економіка та 
підприємництво»  

Бердянськ: Ткачук О.В., 2014 2,73/1,37 Костенко 
А.П. 

4.2. Матеріали науково-методичних конференцій 

1. Методическая основа 
курса «Алгоритмизация и 
прог-раммирование на 
ЭВМ» 

Тезисы докладов научно-
методической конференции 
Сумского филиала ХСХИ. – 
Сумы, 1986. 

0,22  

2. Организация 
самостоятельной работы 
и контроля знаний по 
курсу «Алгоритмизация и 
программирование для 
ЭВМ». 

Тезисы докладов научно-
методической конференции. – 
Сумы, 1988. 

0,22  

3. Активизация 
познавательной 
деятельности студентов в 
условиях 
компьютеризации 
учебного процесса 

Тезисы докладов межотраслевой 
учебно-методической 
конференции «Компьютеризация 
учебного процесса и научно-
исследовательской работы в с/х 
вузах». – Кострома, 1992. 

0,22  

4. Компьютерное 
моделирование в цикле 
экономических 
дисциплин 

Збірник матеріалів III науково-
методичної конференції «Досвід 
і проблеми реалізації ступеневої 
системи підготовки фахівців». – 
Суми, 1997. 

0,4/0,2 Вьюненко 
А.Б. 

5. Применение 
компьютерного 
моделирования в 
дипломном 
проектировании 

Збірник матеріалів III науково-
методичної конференції «Досвід 
і проблеми реалізації ступеневої 
системи підготовки фахівців». – 
Суми, 1997. 

0,4/0,2 Вьюненко 
А.Б., 
Лавров Е.А. 

6. Использование 
виртуальных технологий 
в подготовке 
специалистов по 
экономической 
кибернетике. 

Тези доповідей VIII 
Всеукраїнської науково-
практичної конференції 
«Проблеми економічної 
кібернетики». – Алушта, 2003. 

0,3  
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Слово про вченого: 
 

Захарченко 
Павло 

Васильович 
 

(до 60-річчя з дня народження) 
 

 


